
Απρίλιος 2024..

Πήραμε τα σκαλιστήρια, φορέσαμε το «μαρτάκι» περιμένοντας τα χελιδόνια 
και ξεχυθήκαμε να ψάξουμε την Άνοιξη!! Να δούμε ήρθε των χρωμάτων ο 
Χρόνος;

Προνόμιο της ηλικίας και της ανάγκης να παρεμβαίνουμε για να γευτούμε 
τους καρπούς που φέρνουν οι αλλαγές , την πρόκληση, την έκπληξη, την 
αίσθηση της «παντοδυναμίας».

Με πινέλα και χρώματα προσπαθούμε να αιχμαλωτίσουμε το φως και την 
αίσθηση της στιγμής..

Παρατηρούμε την μεταμόρφωση του ασήμαντου σε αποκάλυψη. Το χαμομηλάκι 
που σκάει μύτη, το ταπεινό αγριολούλουδο που δεν το φύτεψε κανείς.. Το 
γαιοσκώληκα που αθόρυβα δουλεύει αφρατεύοντας και προετοιμάζοντας τη γη 
να ανθίσει και να δώσει καρπούς.

Το ταξίδι του ήλιου και το κρυφτούλι με τα σύννεφα στον ουρανό. Αναμεσά 
τους ταξιδεύει και ο δικός μας χαρταετός που τον στείλαμε να εξερευνήσει τα 
άγνωστα. Να μας ταξιδέψει και να μας πει τα μυστικά του κόσμου, που βλέπει 
από εκεί ψηλά που πέταξε!!

Μαθαίνουμε ότι τα ποιήματα, μπορούμε να τα κάνουμε τραγούδια, ιστορίες, με 
τα συναισθήματα, τη μουσική, τις αισθήσεις μας. Τα παραμύθια μας 
ταξιδεύουν σε άλλους κόσμους φανταστικούς.

Γιατί όσα ζούμε γίνονται αναμνήσεις που τις φυλάμε σε ένα μαγικό, πολύτιμο 
κουτί που δεν γεμίζει ποτέ και «μαγικά» μας τροφοδοτεί και μας συνοδεύει. 
Ανακαλύπτουμε ότι μπορούμε να συναντιόμαστε, να επικοινωνούμε και να  
μοιραζόμαστε τα ίδια πράγματα και υπάρχουν πολλοί τρόποι για αυτό, και ας 
τα βλέπουμε από τη δική του διαφορετική οπτική ο καθένας. 

Αναμνήσεις, ρίζες και φτερά χρειάζονται τα παιδιά μας!

Καλό μας μήνα!



☼Δραστηριότητες που σχεδιάζονται για τον μήνα Απρίλιο στα 
Εικαστικά, τη Μουσική, τα Αγγλικά ☼

Αγγλικά

Η Άνοιξη έχει μπει για τα καλά στα παιχνίδια μας με τις ομάδες των 
Προνηπίων και του Νηπιαγωγείου! Τον Απρίλιο θα γνωρίσουμε και πασχαλινά 
έθιμα με πρωταγωνιστή τον Λαγό του Πάσχα και τα πασχαλινά αυγά του, 
μέσα από τραγούδια, βιβλία, ζωγραφική, κινητικές δραστηριότητες αλλά και 
πολύ παιχνίδι! Την τελευταία εβδομάδα του μήνα θα παίξουμε Easter Egg 
Hunt, με απλές οδηγίες και γρίφους στα Αγγλικά!

Μουσική

Ομάδα νηπίων κας Νότα και προνήπια κας Δέσποινας και κας Αγγελικής: Με
αφορμή το Πάσχα, με τις ομάδες θα δούμε από μουσικής σκοπιάς , τα 
τραγούδια και τις μουσικές που έχουν σε διάφορα μέρη της Ελλάδας για να 
γιορτάσουν αυτή τη μεγάλη γιορτή. Επίσης, μέσα από τα ταξίδια μας στον 
κόσμο και στην Ελλάδα θα γνωρίσουμε τις οικογένειες των μουσικών οργάνων 
καθώς και τα όργανα της συμφωνικής ορχήστρας.

Εικαστικά

Με την ομάδα του Νηπιαγωγείου θα ανακαλύψουμε τα διαφορετικά μοτίβα και 
χρώματα στα έργα της Yayoi Kusama! Δημιουργώντας τα δικά μας πολύχρωμα 
έντομα και λουλούδια γεμάτα από τελείες... βουλίτσες... μικρούς και μεγάλους 
κύκλους θα εικονογραφήσουμε  το δικό μας βιβλίο! Έμπνευσή μας η φύση!
 
Στις ομάδες των Προνηπίων θα κατασκευάσουμε τα δικά μας έντομα και 
λουλούδια από τσαλακωμένα χαρτιά και κόλλα. Οι διαφορετικοί όγκοι... τα 
ποικίλα μεγέθη... η συμμετρία... θα δώσουν τρισδιάστατη μορφή στα γλυπτά 
μας!



☼ Στα μεσημεριανά και απογευματινά εργαστήρια. ☼

STEΑM

Μπήκε η άνοιξη επίσημα και η ομάδα του STEM θα ανακαλύψει τις ομορφιές 
της εποχής αυτής. Θα δημιουργήσουμε με την χρήση των  LEGO όμορφα 
λουλούδια και ανοιξιάτικα τοπία ενώ παράλληλα θα φτιάξουμε DIY 
διακοσμητικά που θα τα πάρουμε σπίτι μας και θα τα διακοσμήσουμε με τον 
τρόπο μας.

DIY σημαίνει “do it yourself” και σκοπό έχει την αυτονομία των κινήσεων 
τους με στόχο να κατασκευάσουν κάτι δικό τους και να αναπτύξουν διάφορες 
από τις δεξιότητες τους.

Ελπίζουμε να σας αρέσουν αυτά που θα έρθουν στο σπίτι σας και στο επόμενο 
mail θα σας επισυνάψουμε και φωτογραφικό υλικό από τα LEGO.

(Τα εργαστήρια STEAM πραγματοποιούνται για τα ΝΗΠΙΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ-
ΠΕΜΠΤΗ 14:45-15:45 και για τα ΠΡΟΝΗΠΙΑ ΤΡΙΤΗ & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14:45-
15:45)

Καλή άνοιξη σε όλους 

ΚΟΥΚΛΟΘΈΑΤΡΟ

Το χάρτινο θέατρο αποτελεί μια συναρπαστική δραστηριότητα προσφέροντας 
μια πληθώρα από εκπαιδευτικά και ψυχαγωγικά οφέλη. Μέσα από τη 
δημιουργία και την παρουσίαση θεατρικών παραστάσεων, τα παιδιά έρχονται 
σε επαφή με τον κόσμο της τέχνης, καλλιεργώντας παράλληλα δεξιότητες 
απαραίτητες για την ολόπλευρη ανάπτυξή τους.
Χρησιμοποιώντας απλά υλικά, όπως χαρτόνι, χαρτί, ψαλίδι, κόλλα και 
χρώματα θα δημιουργήσουμε χαρακτήρες από απλές ιστορίες που αγγίζουν τα 
ενδιαφέροντα όλων των παιδιών... όπως παραμύθια, μύθους ή ιστορίες με 
ζώα. 



Το χάρτινο θέατρο είναι μια διαχρονική μορφή τέχνης που προσφέρει μια 
μοναδική εμπειρία στους θεατές του. Είναι μια ευκαιρία για να μυηθούν τα 
παιδιά στον κόσμο του θεάτρου και της τέχνης. 

Εργαστήρι Μουσικοκινητικής Αγωγής

«Οι ιστορίες ταξιδεύουν πάνω στα σύννεφα, λαχταρώντας ν’ ακούσουν το
χαρούμενο χτύπημα της καρδιάς σας.»
Eiko Kadono, η συγγραφέας και νικήτρια του Hans Christian Andersen 
Award 2018 μας καλεί να διασχίσουμε τις θάλασσες με τα φτερά της 
φαντασίας! Η εικονογράφος Nana Furiya συνοδεύει εκπληκτικά με τις 
ζωγραφιές της το μήνυμα της ΙΒΒΥ για τη φετινή Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού 
Βιβλίου.

Το εθνικό τμήμα της Ιαπωνίας (JBBY 日本国際児童図書評議会) ανέλαβε τη
δημιουργία του υλικού για τον φετινό εορτασμό. Ο Απρίλης είναι αφιερωμένος 
στην Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου. Κάθε χρόνο γιορτάζεται στις 2
Απριλίου, την ημέρα που γεννήθηκε ο μεγάλος Δανός παραμυθάς Χανς
Κρίστιαν Άντερσεν. Την καθιέρωσε η Διεθνής Οργάνωση Βιβλίων για τη 
Νεότητα (International Board on Books for Young People –ΙΒΒΥ) το 1966. 
Από τότε, κάθε χρόνο, ένα διαφορετικό εθνικό τμήμα της οργάνωσης αυτής 
ετοιμάζει ένα μήνυμα και μια αφίσα, που διανέμονται σε όλο τον κόσμο, με 
σκοπό να τονίσουν την αξία των βιβλίων και της ανάγνωσης και να 
ενθαρρύνουν τη διεθνή συνεργασία για την ανάπτυξη και τη διάδοση της 
λογοτεχνίας για παιδιά και νέους. Σε όλες τις χώρες, τα παιδιά, οι 
συγγραφείς, οι εικονογράφοι, οι μεταφραστές, οι βιβλιοθηκονόμοι, οι εκδότες 
και οι εκπαιδευτικοί γιορτάζουν την παγκόσμια αυτή ημέρα με διάφορες 
εκδηλώσεις σε σχολεία, βιβλιοθήκες, βιβλιοπωλεία, πλατείες και άλλους 



χώρους, δείχνοντας έτσι την αγάπη και το ενδιαφέρον τους για τα βιβλία και 
το διάβασμα.
Στο εργαστήρι μας θα ασχοληθούμε με αυτή τη γιορτή και τη σημασία του 
βιβλίου στη ζωή μας. Οι σχέσεις που δημιουργούνται μεταξύ πομπού και 
δέκτη, η ατμόσφαιρα και ο χώρος που διαμορφώνουμε κατά την ανάγνωση 
ενός παραμυθιού.

Καλό Μήνα!
Δέσποινα

Απογευματινό Εργαστήρι 16:30-17:30
ΦΥΣΙΚΈΣ ΕΠΙΣΤΉΜΕΣ

Το Διάστημα στο Νηπιαγωγείο: Μια συναρπαστική περιπέτεια στον κόσμο 
των άστρων!
Ο ήλιος, η σελήνη και τα αστέρια...... Οι πλανήτες του ηλιακού μας 
συστήματος... Τα διαστημόπλοια και οι αστροναύτες... Η ζωή στο διάστημα.... 
Η σημασία της εξερεύνησης του διαστήματος... Είναι μερικά από τα θέματα 
που θα μας απασχολήσουν αυτόν τον μήνα!
Κατασκευές, παιχνίδια, αφηγήσεις και πειράματα θα συντροφεύσουν το ταξίδι 
μας.. Εξάλλου η φαντασία και η περιέργεια των παιδιών είναι σαν το διάστημα: 
«Στο άπειρο και ακόμα παραπέρα!» 

☼ οι εξορμήσεις μας στην φύση…☼

Παρασκευή 12/04 Προνήπια κας Δέσποινας 

Πέταγμα χαρταετού στην Πεντέλη από την ομάδα παιδιών της κας 
Δέσποινας. Ελπίζουμε σε ούριο άνεμο!!

Και πάντα κάνουμε τις εξορμήσεις μας στο πάρκο για ανακαλύψεις και 
εξερευνήσεις!!



Εκδηλώσεις του Σχολείου

Για την Ημέρα Παιδικού Βιβλίου

Με αφορμή την ημέρα παιδικού βιβλίου στις 2 Απριλίου, το Νηπιαγωγείο θα 
διοργανώσει εβδομαδιαίες δράσεις.
Την Τρίτη 9 Απριλίου το πρωί, θα παίξουμε με τα παραμύθια!!!
Η κάθε ομάδα θα πραγματοποιήσει μια δική της διαφορετική δράση!
Η διάρκεια θα είναι περίπου 1 ώρα. 
Είστε προσκεκλημένοι, απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής μέχρι την 
Παρασκευή 05/04

Συζήτηση για τις μεταβάσεις των παιδιών

Την Τετάρτη 17/4 στο πλαίσιο της συνεργασίας μας με το Ινστιτούτο 
Ψυχικής Υγείας και Προσωπικής Ανάπτυξης Γαληνός, θα έχουμε την 
ευκαιρία να συζητήσουμε με την  ψυχολόγο του σχολείου Βέρα Σαββάκη, τους 
γονείς και την παιδαγωγική ομάδα για τις μεταβάσεις, τους αποχωρισμούς και 
την προσαρμογή σε κάθε νέο σχολικό περιβάλλον.

Για τα παιδιά του Νηπιαγωγείου, η περίοδος αυτή σηματοδοτεί μια ξεχωριστή
μετάβαση: το πέρασμα στο Δημοτικό σχολείο. Η αλλαγή περιβάλλοντος είναι
αναμενόμενο να κινητοποιεί χαρές, αγωνίες, ερωτήματα και προσδοκίες σε 
μικρούς και μεγάλους. Πόσο διαφορετικά θα είναι «του χρόνου»;
Κάθε οικογένεια, κάθε παιδί ζει με το δικό της τρόπο τις πολλές μεταβάσεις 
και αλλαγές που συμβαίνουν στη πορεία τους. Οι προετοιμασίες πάντα για μια
καινούρια συνθήκη μπορεί να φέρνουν στην επιφάνεια ανάμεικτα 
συναισθήματα. Από το σπίτι στον Παιδικό Σταθμό, από τα προνήπια στο 
Νηπιαγωγείο από το νηπιαγωγείο στο Δημοτικό….Όλα τα μέλη της 
οικογένειας καλούνται να προσαρμοστούν στην καινούρια συνθήκη και να 
βρουν μαζί μια νέα ισορροπία. Πώς μπορούν οι γονείς να 
συνοδεύσουν συναισθηματικά το παιδί τους τις περιόδους αυτές;
Σας περιμένουμε να συζητήσουμε!



Παππούδες και Γιαγιάδες στο σχολείο!

Ένα πασχαλινό «έθιμο» του σχολείου μας είναι, πριν τη Μ. Βδομάδα, 24 
Απριλίου, να αφιερώνουμε με αγάπη, μια μέρα στους παππούδες και τις 
γιαγιάδες των παιδιών μας!
Θέλουμε να τους δώσουμε τη χαρά να μοιραστούν μαζί τους, τις χαρές, τους 
φίλους, τις εμπειρίες τους, να παίξουν μαζί τους, να… ζωγραφίσουν και
να τραγουδήσουν!...
Μπορεί κάποιος παππούς ή γιαγιά να μας φέρει φωτογραφίες ή ήθη και έθιμα 
από τον τόπο του ή αναμνήσεις από όταν ήταν παιδί..
Μπορούν να φέρουν έτοιμες ζύμες για κουλουράκια..
Να φέρουν βρασμένα αβγά για να τα χρωματίσουμε...
Θέλουμε να συμμετέχουν όλοι οι παππούδες και οι γιαγιάδες και επειδή αυτή 
η μέρα σχεδιάζεται και προετοιμάζεται μαζί με τα παιδιά, για να μπορέσει να 
οργανωθεί χρειάζεται να ξέρουν οι δασκάλες ποιοι μπορούν να συμμετέχουν.
Οι δηλώσεις συμμετοχών θα γίνουν από εσάς τους γονείς, θα μας
δώσετε και τα τηλέφωνα επικοινωνίας των παππούδων και των γιαγιάδων.

Ανακοινώσεις



Ενημέρωση Γονέων 

Την Τετάρτη 10/4 το απόγευμα μπορείτε να έχετε την συνάντηση με τις 
δασκάλες των παιδιών σας στον χώρο του Νηπιαγωγείου. 
Το ραντεβού το κλείνετε μέσω της πλατφόρμας.
Αυτή τη φορά θα έχετε την ευκαιρία να συναντήσετε και τους δασκάλους των 
ειδικοτήτων.
Τον δάσκαλο της Μουσικής, κ. Γιώργο Σίνο  18:30- 21:30
Την δασκάλα των Εικαστικών, κ. Ναταλία Φραγκαθούλα  17:00- 20:00
Την δασκάλα των Αγγλικών, κ. Χαρά Χριστοπούλου 18:00-21:00
Για τους δασκάλους Ειδικοτήτων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, δεν 
χρειάζεται να κλείσετε ραντεβού.

Το σχολείο θα παραμείνει κλειστό από 29/4 έως και 10/5 όπως 
ορίζει το Υπουργείο Παιδείας.


